# Website Policy



8500

Welcome to AutoXCarCare's website. This Website Policy outlines the terms and conditions governing your use of our website.

# Acceptance of Terms:

By accessing or using our website, you agree to comply with and be bound by the terms and conditions outlined in this Website Policy. If you do not agree with these terms, please refrain from using our website.

## **Use of Content:**

All content provided on our website, including text, graphics, images, logos, videos, and audio clips, is the property of AutoXCarCare and is protected by copyright laws. You may only use the content for personal, non-commercial purposes. Any unauthorised use of the content may violate copyright laws and other applicable laws.

## Website Access:

We grant you a limited, revocable, non-exclusive license to access and use our website for lawful purposes. You may not use our website in any manner that could damage, disable, overburden, or impair our website or interfere with any other party's use and enjoyment of our website.

## **Privacy Policy:**

Your privacy is important to us. Please review our Privacy Policy to understand how we collect, use, and disclose your personal information when you visit our website.

#### Links to Third-Party Websites:

Our website may contain links to third-party websites for your convenience. These links do not imply endorsement or approval of the linked websites. We are not responsible for the content or practices of third-party websites and encourage you to review their privacy policies and terms of use.

#### **Disclaimer of Warranties:**

While we strive to provide accurate and up-to-date information on our website, we make no representations or warranties of any kind, express or implied, about the completeness, accuracy, reliability, suitability, or availability of the information, products, services, or related graphics contained on our website for any purpose. Any reliance you place on such information is strictly at your own risk.

# Limitation of Liability:

Under no circumstances shall AutoXCarCare Pty Ltd be liable for any direct, indirect, incidental, special, consequential, or exemplary damages arising out of or in connection with your use of our website, whether based on breach of contract, tort (including negligence), or otherwise, even if we have been advised of the possibility of such damages.

# **Changes to Website Policy:**

We reserve the right to update or modify this Website Policy at any time without prior notice. We encourage you to review this policy periodically to stay informed about any changes.

### Governing Law:

This Website Policy shall be governed by and construed in accordance with the laws of Australia, without regard to its conflict of law provisions.

If you have any questions or concerns about our Website Policy, please contact us at club@autoxcarcare.com.au

Last updated: 16th June 2023